



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
22 сентября / 2023

№ 212 (9727)

**МИНИ-
ФУТБОЛ**

Городской.
Областной.
Федеральный

стр. III-VI →

Первый документ. Первая гордость

Свердловским подросткам торжественно вручили паспорта

Михаил БАТУРИН

21 сентября в Екатеринбурге прошла церемония вручения паспортов 18 школьникам из разных уголков региона. Мероприятие было организовано в рамках всероссийской акции «Мы – граждане России».

Паспорта получили ребята из Арамиля, Верхней Пышмы, Камышлова, Нижнего Тагила, Краснотурьинска и других муниципалитетов. Организатор акции – общероссийское движение детей и молодежи «Движение первых». Идея проекта – сделать получение паспорта для 14-летних ребят незабываемым событием. Церемония включает поднятие флага и исполнение гимна Российской Федерации, произнесение клятвы на верность родине.

– У нас все ребята классные, во всех муниципалитетах. А сегодня здесь – лучшие из лучших: те, кто добился особенных успехов – в науке, творчестве, спорте, – рассказала «ОГ» начальник отдела воспитания и патриотических проектов министерства образования и молодежной политики региона **Кристина Кука**.



В 2023 году «Движение первых» планирует организовать торжественные церемонии для более чем миллиона российских школьников

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



1,5 миллиона
человек

составил турпоток
в Свердловской области
с мая по август

Это в полтора раза выше уровня аналогичного периода 2022 года, сообщила директор департамента туризма и индустрии гостеприимства региона **Эльмира Туканова**. Подробнее читайте на тематических страницах «ОГ» в октябре.



18,3 миллиарда
рублей

составит
финансирование
комплексной программы
развития Кировградского
городского округа

Решение принято вчера на заседании правительства региона и направлено на выполнение задач нацпроектов «Жилье и городская среда», «Здравоохранение», «Образование», «Туризм и индустрия гостеприимства».

облгазета.рф →

Хороший урожай собрали

В правительстве Свердловской области обсудили ход завершающего этапа уборочной кампании

Михаил БАТУРИН

Сохранность урожая и контроль динамики цен на продукты питания – основные темы вчерашнего заседания регионального правительства. О ходе уборочной кампании, заготовке кормовых культур и обеспеченности современными овощехранилищами сельхозпроизводителей доложила министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анна КУЗНЕЦОВА**.

Аграрии Среднего Урала уже обработали более 300 тысяч гектаров: в ходе уборочной кампании с полей собрано 504,5 тысячи тонн зерна. Урожайность картофеля в этом году в среднем 204,2 центнера с одного гектара, что больше на 29,5% урожайности 2022 года. Увеличилась и урожайность овощей открытого грунта – 311,1 центнера с одного гектара (на 46,6% выше прошлого года). Кроме того, аграрии ожидают увеличения этого показателя за счет массовой уборки капусты.

По словам министра агропромышлен-

ного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анны Кузнецовой**, сегодня сельхозпроизводители региона в полном объеме обеспечены местами хранения картофеля и овощей.

– Общая вместимость картофеле- и овощехранилищ рассчитана на 233,2 тысячи тонн продукции. Ежегодно аграриям Свердловской области из регионального бюджета предоставляются субсидии для приобретения вентиляционного и холодильного оборудования для овощехранилищ. В 2023 году на эти цели было направ-

лено более одного миллиона рублей, – отметила **Анна Кузнецова**.

Чтобы не допустить необоснованного роста цен, министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области постоянно проводит мониторинг цен и товарных запасов по продовольственным и непродовольственным товарам в розничной и оптовой торговле, а также запасов сельскохозяйственного сырья на территории региона.

